



Минсвязи поддержало акцию "В школу с добрым сердцем"

Представители Минсвязи в преддверии Дня знаний и начала нового учебного года традиционно приняли участие в благотворительной акции по сбору канцелярских принадлежностей, учебных пособий и других необходимых вещей "В школу с добрым сердцем".

Сбор канцелярских и иных необходимых принадлежностей осуществлялся для воспитанников Государственного социально - педагогического учреждения образования "Детский городок Ленинского района г.Минска.

Сотрудники Минсвязи посетили Детский городок Ленинского района г.Минска и передали собранные принадлежности ребятам.

Убеждены, что переданные принадлежности будут помогать ребятам постигать мир науки и творчества в школьных предметах.

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/minsvyazi-podderzhalo-akciyu-v-shkolu-s-dobrym-serdcem>